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annálfogva a sor szerint kilépő Borsos Fe- rendelet II-ik csoportjának életbeléptetése ! gyelmeztetjük mindazokat, kik kölesönökben HE TÉSÉNS TE Fear E 0Err iz ÉVE ágosítást adni 

rencz, Filótás Ferencz, Papp Lajos, Polyák iránt. 16. Ugyanaz az előfogatozási költsé- részesülni akarnak, hogy szerdán s pénteken söze s ÉGE te sát JB iöinb € aaa BE okáról. 

Menyhért és Koncz Elek választmányi tagígek fedezési alapjának kijelölése tárgyában.!3—4-ig előjegyzéseiket megtegyék. . Jháznál ezerekre sé iz i ké sllkbzzára szél 

urak egyhangulag ujra megválasztattak, pót-117. Ugyanaz: a pálinka mérési regále jog, - E. Kovács Gyula szinmüvész 051- ünnepelt müv BE e szása őn 5 E et f Magyarország 

tagokul pedig Hegedüs Sándor, Grandpierrelmeghosszabbítása iránti kérvénynyel. 13.jtörtökön délután érkezik meg városunkba, s(Fittler Béla fogadó D9IZOot sit Ezé erje rikai sertéshu, 

Károly, Besse Sándor, Kovács István és Pappl Ugyanaz : a lakbér szabályzat megálapitása először pénteken fog fellépni , Othello" czimj az első osztályu váróterem ie MESET zsé 

Ferenez urak lettek az igazgatóság ajánlataliránt. 19. Ugyanaz: a kertségi szabályzat szerepében. A pénteki előadás ezuttal a pá- éljenzés fogadta Itt az ety ASZ ÉN jótékony : Magyarors: 

folytán szintén egyhangulag megválasztva. megállapitása iránt. 20. Ugyanaz, nyugdij ratlan számu bérletre esik. — A vidéki nőegyletek, a szinpártoló éges 48) s VB jelentőségü a md 

Felügyelő bizottsági tagokul ujra Sze-Jilletve a végkielégítés iránti kérvények kisé- szinészet javára szombaton jótékonyjés a megye küldöttei kört képezte s Fittler és Magyarorszá 

pessy Gusztáv, Handtel Vilmos és BahuneklÍretében. 21. Ugyanaz, özvegy Papp Józsefnél ezélu előadás tartatik, s ekkor: ,Rip van]Béla a következő beszédet intézte a müűvész- nézve, hogy a v 

Ignácz urak lettek megválasztva. kegydij iránti kérvényére vonatkozólag. 22.  Winkle" operette fog harmadszor szinreke-Ínőhöz: , Mint a szinmüvészet felkentje ÉS j erre vonatkozó 

Bay Gábor volt egyleti pénztárnok ur Unyanaz, Szilágyi Mihálynak háztelekrész (rülni. — ,Utólsó szerelem" Dóczyimint nemzeti nyelvünk buzgó nemtője, itt i reánk nézve akt 

lemondása folytán üresedésbe jött pénztár-Jeladatása iránti kérelmére 23. Ugyanaz, Lajos uj vigjátéka nem vétetett le a reper- arattad dicsőséged első babéralt. Örvendünk, érdekelnek pedi: 

noki állásra pedig egyhangulag Sárváry Lő-] Malatinszki Ferencznek hasonló tárgyu ké-[toirró:, hanem csak a szinrekerülés szenve- hogy ezek emléke dicső pályád befutásával szonyok. E kér. 

rincz törvényszéki jegyző ur választatott.  Irelmére. 24. Ugyanaz, Pávai Gábor hasonlójdett halasztást, Szintársulatunk jeles tagjá-Ímegint visszahozott. Kérünk, találd fele va- mellett eléggé s 

Következett Horváth Sándor és Hor-Ítárgyu kérelmére. 25. A helybeli zenede kö-jnak Ditrói Mórnak lesz jutalomjátéka. [rosban most is kedves otthonodat és fogadd dik évben Kőbá 

váth János egyleti tag urak által beadottiszünő levele a részére nyujtntt adományért.J— A szintársulat az idén már ápri-litt megjelent tisztelőid őszinte üdvözletét részben a belfő 

inditványok felolvasása és tárgyalása. 125. Polgárosítás iránti kérvények. 27. Orvosillis 7-én befejezi itteni müködését, s harmad-jJés hódolatát." Ezután a művésznő és a kül- értéke 37,102.25 

Miután ez inditványokban több oly té. joklevél kihirdetése. Debreczen 1384. márcz.]napra már Pozsonyban fog játszani számos döttek kocsira ülve, megindult az inpozans5 statisztikailag ; 

tel foglaltatott, mely tisztán az igazgatóság 10. Simonífy Imre polgármester. ; uj taggal megszaporodva. . menet, . mely a város fellobogózott utczáam uti szállitmányo 

hatásköréhez tartozik, azok lehető elintázésai ESÉST Közgyűlés. A ,guti vadász társa- . — A Debreczen, városi gazdasági keresztül Hübner Nándor épitész házához csorda lesz hizi 

az igazgatóságra bizatik; — az alapszabá- ság" tagjait tisztelettel felhivom, hogy f. évlés intéző bizottmány a legeltetési rendsza-jhajtatott. Délben Gánóczy Flóris kir. köz- áthajtva, az exi 

lyok megváltoztatására eczélzó inditványokra ápril hó 2-án délelőtt 11 órakor a nagy [bályokban megállapított jogából kifolyólag jegyző fényes ebédet adott. Este a szinház- tékét csak me 

: — hosszabb tárgyalás után — határoztatott : csapó-utczai lakásomon megjeleni szivesked [— tekintve az idő kedvező vóltát — a ser- ban diszelőadás volt. . tani. Az expo:ti 

miszerint az inditványokban nem lévén ha- jenek. A közgyűlés tárgyai: E lnök rad hévee kihajthatási idejét f. márcz. hó 15-érel — — Legyilkolt . hirlaptudósitók. SA azonban mindai 

tározottan körvonalozva, hogy az alapszabály mon dás a, s uja bbelnökvá las z- tüzte ki, mely időre a hortobágyi nyáj kon- , Kölnische Zeitung" tudósítója egy barátjá- lió írtot évenké 

mely pontjai minő módositás alá vétessenek : tás; va d ász lak épitke zés és vad- dások járásaikon megjelenni s helyet foglalni val együtt Baker basa hadseregéhez csatla- hogy ezen érték 

megbizatik az igazgatóság, hogy a jövő köz- tenyésztés körüli intézkedések. Tóth Mór] kötelesek. s Söt kozva, véletlenül belekerült abba a végzetes dasági imérlegé 

gyülés elé az alapszabályoknak némely pont-] a ,guti vadásztársaság" elnöke. ő me Egy jó házból való fiu, ki jó isko- hadnégyszügbe, melyet az ellenség a szó szo- emelkedjék, ha 

jaiban netalán szükségeseknex találandó mó- "— A ,Bogarak." Ily czimet visel az]lai bizonyitványokkal rendelkezik, a , Debr.Íros értelmében tönkre tett február 4-én Te) nyésztök és hiz 

dositása iránt, indokolt javaslatot illetőlegja tárcza sorozat, melyet holnapi számunk- Ellenőr" könyvnyomdájában tanulóul felvéte-j mellett. A két hirlaptudósítónak azóta se hi. ialt disznót pro( 

tervezetet terjeszen be. ban kezdünk el közölni. Rajzok lesznek ezek! tik. Ertekezhetni a nyomdai müvezetővel. re se hamva ; majdnem bizonyosra veszik hát, es fejtenének 3 

Végre Szögyény István kir. törvszéki ni BZ vágy em ágjate elé 2 főhősök a hatva-] — A ruhaszerzés módja. Egy asz- hogy pals márgás ő annál is inkább, mi- reng körül, mely 

elnök ur ő nagyságának azon nagybecsü szi- nas éve , elején hires ; Bog ár család tag- szonyka nagyon szeretett volna magának egy vel a kö ni lap távirati kérdezősködéseire is lyet a német, íj 

vességéért, mely szerint az egylet hivatalos 119 Írójuk Tóth Mór kir. ügyész ur, kilcsinos uj ruhát venni, — amit az ura persze ilyen értelmü választ kapott. Az elesettek gyon keresnek 
teendői és gyüléseire a kir. törvényszék he- özvetlen tapasztalás alapján szerezte meg fölöslegesnek tartott. Az asszonyka törte egy [ SZOmoru sorsa miatt most nagy a részvét Mag yákönstll a 

i lyiségeit átengedni méltóztatott, jkönyvi kö- se érdekesnél érdekesebb adatokat. ks "Ve. ideig a fejét — s nemsokára beállít az ő Kölnben. Különösen a lap tudóitóját sajnál- beviteli , tlaima 

í szünet szavaztatott. ünk együtt bizonynyal olvasóink is hálásak [urához, mutatva egész halom gyönyörü férfi- ják, mert ennek sok szellemmel irt harcztéri nálhatná, mint 
8 5 lesznek Tóth Mór ur iránt, hogy nagybe- inget, s mondva, hogy azt egy szükségbe ju- levelei a közönségnek még élénk emlékeze- A Német 

Egy jelen volt egyleti tag. fcsi rajzait lapunknak engedte át. Az élveze- tott szegény család árusitja el potom 45 frtért.! tében vannak. ; amerikai sertés 
EZÉ tes és érdekfeszítő tárczasorozatra előre is]4A férj egy ideig kéreti magát, mert van neki — János föherczeg a zsídókérdésről. rikai lapokat ar 

Í EZ felhívjuk olvasóink figyelmét. 7 . Jelég fehérnemüje! — de atán csak megve- Singer Izidor, a zsidókordérdésről közelebb megtámadják mi 

Napi hirek. , — Nyilvános köszönet. Mindazok kikÍszi a — saját ingeit. Az asszonyka pedig megjelent , Keresztényekké legyenek-e a zsi- ilyen tilalom lét 

— Városi közövülés 1884 márezi forrón szeretett édes anyánk özv. Dr. B a-  megcsináltatta a csinos ruhát, s azt mondtajdók?" cz. röpirat szerzője, levelet kapoti koznak; hogy E 

ső Városi közgyűlés. 15052. marczius[esó Bálintné elvesztése feletti  bána-Jaz urának, hogy kapta ajándékba a nagynén- János főherczegtől, a kinek megküldte a rö- vetve mindenütt 

13-án csütörtök délelőtt 9 órakor a város itunkban résztvéve azt enyhitendők a  vég-[ jétől. Megtörtént. űl piratát. Idézzük a levélből a következőket: azt, a ki disznó 

maedőzmmbeeaz gl Gyak: t sászkgnel] zi fogadják hálás köszönetünket. A gyászoló! zsef főherczeg a minap családjávál és a würt-ÍPezi a sajnos, korunkat még mindig besöté- disznóhus a néti 

ENATOTNÉP 5 Et árszesáte 4 ász tjgés vzspsersr család. : SEN tenbergi herczeggel Fiuméból kirándulást tett titő előitéletek elleni bátor küzdés, mint a számára beviteli 

sie vagz tlacit e h. mezt A zi easal — Az iparos ifjusági egylet kebelé-[a Deli gőzösön. A. társaság délután két óra-ltörzs- és hitsorosainak még bátrabb intése záférhetetlenné 
Tés gyet zéstezettáazatt ese AZER B an e ásságge a TGÉGE KTB gitart sikerült eztascc sgt ÉsÍkor az Adamichmólón szállt a szép hajóra, [az önmagukon való munkára. Ha eredmény Hanem az 
zsgzévélés áscöettp em kegyácet rendelő mér bore s ély st fesse. melyről sajná- mely a friss bórában, összes vitorláit kife-] következik be mindkét irányban, nem kétlem, sze tekintettel 

közgyűlési határozat jóváhagyatott. 6. Ugyan- FÍNNKESBEÉS azon 178 mzkest miatt nem úúg szitve, gőz nélkül, mintegy hatezer fonálnyi- hogy akkor mindenféle más érzelmekkel fog szédelgésre, mel 

az : a Budapestre kinevezet portugali con- pélgenságls ma s a Já vélsz sért HEG fögzi áj ra röpült ki a tengerre. A martinschizzai találkozni a zsidóság s készséggel el fogják nyilvánult elism 
salnak működésében tilkobötsa! án: 6 KEZEKET skip FS [SET car ATA] völgy közelében a vitorlák forditásánál a ,,trin- [ 5mErü1 kétségtelenül nagy érdemeit az em- mányoknak 

i Ugyanaz az adófelszólamlási bizottságba az Laj s Ra ő li. ; Biéze ör TÜBCASSE begezszatő vitorla nehéz nagy rudja eltört és beriség szelgálatában. Szerencsésnek érezvén lani egy  amerik 

elnökök kinevezése és tagok választása iránt Tt lesi se Kaztte z 48 méter sem menes nagy robajjal lezuhant a födélzetre. Mint- magamat, hogy önnel együtt teljes meggyő- pesek saját polg 
7. Ugyane, Magyurorsálsak abbé tsai a ns ééléetséné ömaás Mkt sás] rou 1. hogy a társaság szerencsére épp a hajó ződésemből óhajtom a felvilágosult szabad- zárdjátákok köv 

. -és vasuti ügyekre nézve BE felügyelői kelü-] yes folászán a. jó § ndo 7 ehe mis st más részén volt, szó sem lehetett róla, hogy elvüség által megalapiítandó békének szép, mazni, ugy mi ai 
ale Tett félodátáun tákeülka ú éldtkátée y elfog pisigé mKESNÉS egyaránt Jelle-[baja történjék a főherczegi családnak. A tár-lámbár, attól tartok, még távoli pillanatát, akarjuk megvéd 

illa ús áll aszú ska avn men mezte a szavalók előadását. Az estély legsi-Isaság mulatott a kis baleset fölött s az ösz- vagyok stb. János főherczeg." rainktól távol tá 

vöy módosítása töetéréüt pártátás szöget. önts Et 5 Fszsjéstágítástó réges azon-Iszes kirándulók egy-egy forgácsot vittekl 7 Téboly az esküvő után. A Mis- gabona, zsir, p 
9. Nyitesigye feltéjekálése. az SÉttdÁT la. E erőt 7 az rés , héégs magukkal az összetört trinchettorudból, ajkelez és Vid. közli a következő szomoru ese- zóink csupán a 

lapaktól á postai ködvsetésy udevtádsa skeetben e sz 7 u Hé jértesssi az 1 ő tengeri kaland emlékeül. A Deli gőzös délu- tet: G. 5. fiatal szabómester és P. R. k. amerikai börzeb 
iudat váltölás aézett 18 Ek Zeeáisslétak met viseli. a sok gon : al és tán ötödfél órakor ért vissza a fiumei ki-Ja- a mult vasárnap tartották esküvőjöket mesterséges árlt 

a kihásási sát midi pefal Fell stslés nő a] szellemmel irott munka nagy hatást keltett. I kötőbe. Szikszón. Az egybekelési ünnep vigság s melyeknek sem 

sekesk a kaldsi égy j eső vga za zén Me — A casino Í. bó 16-án vasárnap rend- — Halálozás. Rácz István szatmárilörömzaj közt folyt le. A fiatal pár boldog viszonyokhoz. M 
; c a hatósági pénztárba utalása Iránt kivüli közgyűlést fog tartani. ref. gymn. tanár, a , Szamos" szerkesztőjejvolt. A fiatal nőn másnap olyan tétovázó ségünk van reáj 

pártolás végett. 11. Fogarasmegye felirata, — Talált pénz. Közhirré tétetik, mi-]f hó 83-án, esti 9 órakor, 14 napi rövid szen-]Zavart magaviseletet lehetett észrevenni, bőlnem kér 
állandó SOTOZÓ bizottság felirata állandó so- szerint e városban 25 frtot meghaladó pénz! vedés tán életének diak 5 ággá lméle a tábla a EZÉS Szó sincs 
rozóshizotksás fölállítasa iánt nártjlás evé lé élt ; 1 TGETO ; vedés után, életéne ik évében, szivszél- mely a tébolynak szokott előjele lenni. És EGET 
a Big , pártolas veé-[találtatott, a tulajdodosa Végh Gyul!ajhüdésben elhunyt. 4 5 E esen tes SZ ; EGhSdztbk - behozatali tilald 

gett. 13 Nyitramegye átirata, a tüzkár el-Íalkanitánytó ; ú SAKÉRY tj hüdésben elhunyt. A megboldogult 15 évenjez napról-napra erősbödöttt, ugy annyira s 

ja biztasttásásk tllasű TES gal. öszkö 5 azetása tól JEE ezegléd-utcza Komáromi át volt a gymnasium tanára, 6 éven keresz-Ihogy szerdán már egészen kitört. rajta a be melyekben ezen 

zöltetése tárgyában, pártolás végett. 13. Győr ÉKEKEK éa k ir é7elslés szoveg tül a , Szamos felelős szerkesztője s ez idő tegség, S esütőrtökön reggelre valóságos őr- horderővel bir a 
mogya folirata a markásótak alsó kron való BSE ma sent 88 mánzsée e gs s Ét előtt több éven át dolgozótársa. Tudományá- jöngéssé fajult. Ugyanaz nap bevitetett a 

kiadatása iránt nértolás vésett 4Lí Tanácsil: gz. PEGZOZRBB SSSGTY EN 7 EGYES nál, és fáradhatatlan munkásságánál fogvalmiskolczi kórház tébolyosztályába. Hogy mi 
1 skegapáab 7 , pártola JEG Bus KKÉSE RAB igazgatósága f. hó 14-én pénteken d. u. 5iSzatmárt és vidéké ; psz rá ERETT EZ EK ő ESETÉN y BY 

előteriesztés, az idot wiónez tatalókrólk ú0 [zat és KEK z ; ka. Szatmárt és vidékén igen nagy tiszteletben idézhette elő elmezavarát, azt meetudni nem ; 
ESSEK ÉSEÉRESÉÉS E J jutal órakor ülést tart, a melyen az előjegyzett] állott lehet KER gk ESZT EE § 132 tk. 
Ugyanaz a nádfedelekre vonatkozó szabály-! kölcsönök tárgyában fog határozni. Fi é er száj e él ; a . ,] ehet; mert a nő roppant dühös, harap és ——-— 

g . : — Jókainé Székesfehérvártt. Jókainéjelykor ugat is. Férje sem tud semmi felvi- 1884. 

; mEMEEKEMEELYTET MEL DM ONES EEEN ENSENEEE EZUTON MEIZK EOK NEE MENTETTE CAMEL ES KEEN e ENENEya a 

keserüség nem csekély árnyalatával, — ő sze-legvkor Ábrahá asát ba ük e ebatáe lb z ; ; A 5. Arveré 

ros engem, műnt a semtét, melyet a tetüköntör saját elles e [Ar szepek iekája Sb Bsésis 
, üldöz. Azt gondolod, hogy ő szól érzelmeiről, Érénál a. aj E serte SZÉ S ELLYGT foglalá el és folyton — 0 mindig munkás, fáradhatlan, — 

a. hagy Sk az angekok ába ? Frénéli nagyanyja, ki e korlátlan hata- gyüjté a szükséges összeget legkedvesebb mondá czélzó hangon. A kenyeret hat 
SES : lom személyesitésére marad; még fönn, ál- [ tervének, álmának, ábrándjának valósitásá-litt eszünk. ő kel yeret. melye 

. En is csak az vagyok Hans szemeibenjlása minden szabadalmait és jogait sértetle- hoz. Láttuk, hogy a nagyanya tervei miként ( gosan. a ié Esés. z ! hogy keresse a ma- 6 

mi előtte minden: préda, zsákmány, nyere-jnül meg tudta  őrzeni. — Unokái, Hans és [akadályozták meg öt, miként ébreszték fel, fél E 4. ét egyek mpibbte s; Te jól cseleked- A h.-nánás 

ség. Ő nagyra becsüli, hogy övé vagyok, Ulrich saját tüzhelye körül neveltetvén, mek [éb akkor, midőn czélja megvalósításához leg- ses lÉne sát láss klet ET RSÁSE VANBEÉLENÁK könyvi hatóság 
csak mert ő akar engem, s el fog tipornijtanulták akaratát, parancsait soha sem la- közelebb érezte magát. az igaz, föl pr szjrsézsa sz lesé raz teren kas Viola végre 
bárkit, ki megkisértendi engem tőle elrabolni, tolgatni, fontolgatni vizsgálgatui, hanem an-! Az iíju faragó kérdezősködék FrénélitőlÍlye körül . lets E ról ka B E 1. 7 agapé ése 
mint a vadász eltiporja az embert, ki a va-jnak vakon engedelmeskedni azon korig, mi-jazon okok felől, melyek Trina asszony ezon 1 TGOS YGJÉSEEEKÁN és Veres Györ 
dat lopja el előle. dőn mindkettő zergevadászszá növekedvén] elhatározását vonhatták maguk után alta öddel ús én mindennap mindinkább ör- elleni 65 Írt 

a lekétiazák tten ellát sálat HE fel, a havasok vad  szelességét élvezhették.lez épen belépett. Hetven éven BIE öszes vendek elhatározásomon, — válaszolá az ifju psz ző 

Ulrich fájdalmasan. De Ulrichnak nem volt sem hajlama e harczra, [matrona volt, kicsiny, sovány, s mint egy slselszsis hogy a gunyt az aggnő sajátságos iránti végrehaj 

Frénéli nem válaszolt rögtön. — Van lyek sp HETEK belem és ar ábú me- ( meggörnyedve az évek sulya alatt. Ki látta 5 jús út dozgpsésani látszanék. sZ szék (a h.-nánág 

valaki, ki barátod, — mondá rövid szünet ér él TES EL EZKSES ényszeritsék ; al- lassu, de biztos járását, azt mondhatta, hogy éldá EEslés ús hozta nekünk munkájának tén lévő Dor 
után, alantabb hangon, — Jób Hátga "Bár ő Te aj MEL STT más irányu volt. Va- előhaladt kora tagjait mintegy megedzette, Béb 8 ányát, sza szólt közbe Frénéli, vé- éb £6 

sem szeret mást, mint a havasokat; és bár s 1 szástazf ts EJEBTTKÉLTEÉ ET vagy Hasli völ- [megaczélosította. Arcza lehullt virágai még- map 3; psszt: Ét ÉG ÉeGÉyzme Szét ET Ez seen dd ti 
neheztelt, midőn téged a vadászfegyvert le- 83? ER tés 60 e seper is irása inkább kiemelték homályos, szürke szemeit, Ki Fzszrgss egi mily ügyességre tett már 33713. 3914. 

tenni, ez életmódot elhagyni látott; felőled! von an TS ENE se tijáse F ágát tő kéknél, [ s merev, mondhatni. megüvegesült tekintete] 1 s ; Jszt 3 555579, b. 1693/a Ji 
mógis mindig a legnagyobb inéltánylat ok fersi a EZESETRE MT MEL 7 pászto- j az elejtett madáréra emlékeztetett; vállaira! c, 7 " gyertyát egy tulipán-faragványhoz : 

tdszól 7 cak, él vá pjisédkg ; bámulta e fűzveszszőből font kosár volt vetve, mely [do CSBÉLK azóta minden fametsző farag, lanokra 201 f 

s 6 eket Jeknél csak e eleménye 5 száját be á sat 2 e melynek ő eszméi csa TS , - 

88 7 De hisz Jób bátyámnak nincs ha-lész, szin énSés hiányzott. Siszáben képzelő. sze ris pete úg sa tai született. tötina kelt álsz ék ages verést elrendel 

aim a anyvá z "5lö Z A S E s . És ) 7 zel nélkül —[.-. SE 31 4 te üss üt 

et Aaa e, szkáőL körüolő, mágia lila ET EE EE § jea. jan 
— Nincs; a magasakon van, keresvénllábaihoz ejté fnyvetk, hözése fek ésbi kardját. : ; — Es vannak emberek, kik ez összefa- hó 27-ik napi 

köveit, növényeit és jegeczeit. De e Hilndáldle sátánnak hirülen voks ll laje ) — Ah! ah! — mondá egyik karját min. rogott fát megveszik ? — kérdé az öreg a városukekaki 
y 8  jegeczei e remény-j[hc atához hirtelen neheny föltalált, jden erőlködés nélkül ki abaditvá j csodálkozás egy nemével Eza 

lem, hogy estére vissza fog érkezni. kicsalt idomot kifaraghasson. Ismételt és nap- rat vállaihoz tó § SEGEgÁ téve 5 kos3-i sé Mé e de. si sgyátáaszolás ÜT verésen a med 

— Jó tehát; holnapig nem térek visszajról napra tökéletesebb kisérletei nemsokára era Te itt S ó szijból, — itt társaság rich SÉT I e. ZÁ 26 kése vág tú 34 ti ] 

Meregenbe, — mondá Ülrich gondolkozva, [ismeretesek lettek. Azon mérvben, mint hir az e It Vagy j z ESZAK SE ELEG ize alól is eladatni 
8 lát h 0 ggg ÖK ELETERE SÜLNE ÉS , mint hire, , —— — Isten hozott, nagynéném ! — mondá!resem egy hét alatt több ezüstöt ad, mint a 
7 Ferge palyan a veg etek, várhatok-e va meze ke hanyatlott, növekedett az ifju az asznő bla szén 2. ÜL Hansnak fegyvere egy hó alatt. — Trina Áss 8 

3 S tán ge aszeestő sli doltak egy S EmSEN z ogre egy merengeni tulajdo- ből jöttem, parancsaidat venni. 509 [anyám ! jő holminak tartod-e az ezüstöt ? ingatlanok 
Sem ő, sem Frénéli nem gondoltak egy sésznek nyilatkozott őt műhelyébe fel- É Val —. Mindenesetre! — válaszolá az agenő KÁ ás b 

perczig is valamely engedetlenség lehetősé-j venni. Ulrich itt a mellett, hogy eszközöket csn4 ke s te azokat Nellitől kérded, —][ az arany után ez ér legtöbbet gő készpénzben 

gére. Az Alp-völgyek ez egyszerü életében talált, melyek segélyével hajlamát követve az aggnő, Nelli, gyujts gyer- ei Tee folytatá t abb péz: 4 

az ősi tüzhely hagyománya, segitve, támo-jkedvelt foglalkozásában, hogy ugy mondjuk ib? A mig az ifju Jeány engedelmeskedett, [dolatát Ulrich — nincs előttem . 8 sé 12 Gesta ME 
gatva a biblia befolyása által, fönntartá, művészetében, magát folyton tötökéelttettes asszony megmenekült a kosártól, me- [nom vagyok minden perezben kitév ÚsSgtá 1881. évi novd 
megőrzé a gyermekek, a szülöttek föltétlenlmég sokkal előnröséöb 15Bb dlggpáe 7egets hai yet a szögletbe helyezett; azután a kuny- ina ugat a fák 8 k ve a ba- kelt : azis 

engedelmességét, A gondolkozó," a józan észljövőt biztosíthatna frséséttáek se malvek be , megvilágított része felé menvén, egy iyem körül fo egek ki te nőmnek, ki tüz- eit igazságiig 

mese Pgréss nem hatott ide be, hogy a mindennap halálos veszélyek közepette ÁT kazak áökézeskeráls 988 EMBERBE. KMKSZ BEN minden atós bú Vege ébsee vizeken ában kijelölt ! 
szenvedélyek se EG d 13; ee ő aza Söt ELAMÉ AT 3 a. 2 , y egy a ochrexs- sg a 

elleni azogülésbén; a eszlálítnak  gyodül] ágyához támasziá és Marosseoka meet e. JEgás esz 1881 : LX. t.- 
van joga, hatalma akarni, s ha lségét, mt! szzls lyt la. köl HB Merengenbe ment. Két] — Még nem nagyanyám, — válaszolá (Folyt. köv.) bá 6 Z 

eg , , "év folyt le, két éve a megfeszitett munká-) Frénéli. sértő ánatpénznek



t 9 órai j közé kat as t  .z ; : KEZDTE hd. ágosítást adni az elmezavar keletkezésének hanem magára a kereskedelemre is, mert ezi méreg fölhalmozva állnak a konyhaijrésze a kiásott gyűjteménynek magában Pom 
"ZETAZgagáBB okáról. ; szen, hogy csak egy példát említsünk Ame-leszközük, mert a munkások valószinüleg al. ! nejiben marad. Soknak közülök nincs ugyan 
rkezett f ő e É panel L382. julius 1-től 1883. julius 30-ig ; foglalták a konyhát, hogy ott javitásokat!semmi különös becse, a mennyiben csak is- 
ÉSÉRE a Magyarország sertéskivitele és AZ ame- [ több mint 177 millió torint áru sertés expor- ! vigyenek végbe. Csak néhány kisebb kemcn- ! métlései már ismert tárgyaknak, butoroknak 

(Riadó a rikai sertéshus importálása elleni ELNE zglzzér én EE jeze . használatban. Fazekak és serpenyökistb. De nem hiányoznak drágaságok sem. 
; lm Sör szen körülmény az jpai k ányok- ! mi e suba vég főani ssalálkal  kilralól TORKEs köss ago Im alltak zás HAS jótékony Magyarország sertéskivitele oly ös ak RA Bé — e. 92 SHFODAK kormányok he enféle sütni és főzni valókkal ege] elaters közt a mult nyáron talaltak egy há 

Lt város i elentőségü a KENE földmivelési e Ausztaa a Üzemek EVÉSE És szolgáltat a kezébe, [raj a. Egy nagy bronz-serpenyőben egy ma-iromiontos tömör arany lámpát. A mi az 

Fittle1 j zés MG uaos őöse a doszjasági mnötlezérel e I hogy , ezek a behozatal korláto-ilacz állt készen. A nagy kemenczéből hetvenfarany gyürüket és egyéb ékszereket illeti, 
Í ész j Kávé hogy ÉSE termelő országok éa által alattvalóikat nemcsak az egész-jkenyeret vettek ki: két-két fontos volt mind- melyeket Pompejiben kiásottak gyanánt árul- 

s Éz ja Bé öss A ő jeiszdrtanak beható tinesató [e égtelen hustól hanem lelkiismeretlen j egyik. Miután ezer nyolczszáz évig álltak 4 ik a környéken, (gyakran maguk az ásás- § vő erre vonatkozó visz f: s Íé 6 s aggúpa E ; É 7 fg § ; k A zab HY a 64 
t st f reánk nézve aktuális érdekkel bir. Különösen ! DÜrzeemberek manipulatiói ellen is megóv- jpkemenczében eredeti alakjukban, habár szi-]sal foglalkozó munkások nagy titkosan, hogy 

ünk fede] ek ú mg bennünket az amerikai ET sz agyi  nökben megváltozva jöttek is ki, ugy ki vol- esnál valószínübbnek látszassék) ezek leg- 

tásával száll ok. E. kérdés közgazdasági tontosságal mee [tak száradva, hogy az ember ujjai közt szét- [nagyobbrészt modern gyárból származnak, 
k. ge ÁR svmegiszei nála tén hogy uz ees:úgi s E sZ  morzsolhatta. hol az antik ékszerek utánzásában oly nagy 

dd ük j haz Eabényén át exportált 3 szk ks] US AJ NOKN. h Korán keltek föl ama végzetes naponlügyességet értek el már, hogy végre képe- 
EE RBE SES B ágán belföldön elfogyasztott MESE TAT TNOSETS EKE TES EZSSÉSZSSB SÁS mesz zum ] PTOCnlus házában. A szakácsné lámpavilág-!sek ellátni antik holmival az egész világot. 

? értéke 37102 250 fírtot iszáta ki Min a! k. A 8. jnál kezdte el munkáját, hogy mire a nap A legnevezetesebb fölfedezés, melyet 
BE etatlazttkttlke könüvebbheni vellenöstelető aa) Látogatás Pompejiben. , fölkel, a reggeli készen legyen. De a nap, tettek eddig az ásatások közt, egy szökökut. 

; Bee s titaányokon kivül més sz úod nő ! hi z s e. .] mely eddig rendesen eljött nyájas világával.JA mint a csákány utolsó csapása elháritotta 

; e eggy melt hizlalatlan álla lk a ki .,, Sokat irtak már ze ezernyőlesmtáz év jmost kimaradt csaknem kétezer évig. Bor-]a földréteget, egyszerre felszükött a legtisz- 
; SZ SÉNESKEEÉ tál P S BET EZER NRBT jelőtt eltemetett s ujra kiásott római város- [ zasztó tüz és füstoszlopok emelkedtek a vul-Ítább s legfrisebb vizsugár a halottak váro- 
egégrsat mér: gés raj meaküzdütte ih c drzggált KATA hee utóbbi időben azonban az ásatások oly kán torkából, és sürü felhők izzó hkamutisában. Minden munkás és látogató bámulva 

SEGA kés ke sál e ő e Föösgő pi ]nagy mérvben s oly rendszeresen folytattat- szórva boritották be a várost; irtózatos sö-Ifutott oda, s némelyik annyit ivott belőle. 

vi pages ések mndümet a a tesz 0e HÓ tej, hogy a LÉSgp SK nemsokára egészen Tá tétség terült el mindenfelé, ugy hogy szülőkíhogy beteg lett belé. Több palaczkot meg- , 
gyak JEE lió ai sértést D eret sa "ag get nsze jut. Mióta a bourbonok uralma Sb ]és gyermekek egymás mellett állva tapoga- töltöttek ez , antik" forrásvizzel s lepecsé 

; ratja f tO0L € ly 5.0. 2: he az , fala i711 a7Ó a 7 - [4 L 4 :, , , , sű te. r: a 65 sé ÓH 8 hogy dsssztsltzd je M MSZKÉSES 4 Eg 531 pals fölött megszünt, azóta, mint egy !€ [tózva keresték egymást, kiáltozták egymásítelve szétküldték Viktor Emanuel királynak, 
satla Tiz. Bugg se TÉS s, ERZES E sasájabi met utazó mondja, ,a szabadság szelleme ide nevét, futni akartak és megfultak. Néhányan]a pápának. Napoleounak és más magas állásu 

FeGeetes dasági mérlegének előnyére jelentékenyenlig elhatott, a holtak városába," mi közönsé-[ kimenekültek az utczára az őrállomáson tul, ! személyeknek. 
gújzá ség IMÉESRE . TF tits őrét osábe geztstb- ) ges nyelven annyit jelent, hogy nincsenek] Az ör megmaradt helyén s kezével fogta be 
én T. nyesztőx és hizlalók nem kizárólagosan hiz-!itt többé vezetők, s az ember szabadon jár-] szájá . SE KeLiz le gaá 1 SSE TESZEL Nt Szó ESSERE EE , z ember szabi : száját, hogy meg ne fuljon az égető levegő- p B kse h alt disznót produkálnak, hanem tevékenysé-!hat.kelhet az utczákon és házak közt. .. Iben, mely magával plgs-at zi át" lsz) EKoegujabí. 

öszgtsó ék p-esrggádt ja k freásáj ság szszés sé j 5: es em sás ts S ezé dit) Hiába. A hamufelhők sürübben és sürübben , Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. 
bb, mi- töse KOTUI, melynex sa értékes, és a me- (mely valamivel több egy ta érnál) s lemegy ereszkedtek le mig végre elte ék a ki 4 7 KE EZÉ NESEZ SERT E ENNE EL E; ! e : j eresz x gre eltemették a ka- :f der ps 8 
Tásásésész sZ 4 MAN SEBABEMA Es EBBE iacskon na-ja lépcsőn, teljesen a maga ura, s egészenítonát az őrkunyhóban. Ott állt ezer nyolez- Budapest imák éz A hiv atalos 
lesettek gyon keresnek eg jól megfizetnek. Ez esetben! átengedheti magát az ó-kor szellemének, száz év mulva is még kardjával egyik kezé- lap közli hogy a horvátországi zavarga- 

részvét Magyarország az amerikai sertéshusra rótt (mely itt a jó karban fönntartott utczák éS[ ben, másik kezével száját és orrát befogva. sok alkalmával a rendhelyreállitása kö- 
jjnál step? TELS E ögjaetsettb hó oly jól kihasz- házak közt mint valami büvös lehellet kö- Proculus házából két személyt kivéve, rüli szolgálatok elismeréseül Beyer 

beéztéri nálhatná, mint Németország. allebhes inné £ r, hogy mikorÍa töbhi ki va ; ; e: VES 3 SE s 
- eldvgásászsá za ÉSI 3 36 iz gi 28 , rüllebeg. Azt hinné az ember, hogy mikor [ a többi kimenekült, Az egyik női személy] Nándor lovag, hétszemélynök, a Ferencz 
nlékeze- A Németországon közelebb bekozott igy testtel és lélekkel benn van a városban, volt ki visszamaradt, hogy kötényét: éksze-] fézset rend közénkereszttével Útive- 

amerikai sertés behozatali tilalom, az ame-j cseppet sem csodálkozhatnék rajta, ha sisa-Írekkel megtöltse, s amint utóbb futni akart, ki ús : ZS ELETE at E ED 
désről. rikai lapokat arra ösztönzi hogy gunyosan!kos, tógákba és tunikákba burkolt embereketlaz udvar közepén elesett és soha többe föll5 €2 0 vie Ignácz varasdmegyei főis- ő ij s toy 5un) i ,: 408 ; ÁDÁZ Ézs ; epén elesett és soha többé föl! , vége bj. egét 
özelebb m gtámadják mindazon európai államokat, holj látna az utcza sarkán szembe jönni. Semmil nem kelt. Az ékszerek körülte hevertek szét-]DÁN a Lipótrend lovagkeresztjével kitün- 

2) a ZS1- ilyen tilalom létezik, s olyan formán nyilat- vezető nem oszlatja el beszédességével ajhullva. A másik személy egy sebesült gla- tettetett. Ezeken kivül több kitüntetés 
kapott koznak; hogy Európában Angolországot ki-  büvöletet, mely itt körülvesz, s nem hurczol diator volt, ki fönn lakott az emeleten: ott történt, igy Dr, Wezerle Sándor  pénz- 

te a rö vetve mindenütt arra akarják kényszeritenij irgalmatlanul egyik látnivaló nevezetességtől ( találták kardjával kezében. Egy nő képes ijgyminiszteri ozállutiói ibe a harind 
ezőket : azt, a ki disznóhusra kiván szert tenni, hogy Ja másikhoz. Kedvére járkálhat az ember, ma-] magát kitenni minden veszélynek, hogy meg: öszötrésétáge Mésezbzátpetbit, A HÉNE sa ké vándoroljon ki Amerikába, mert az amerikaijradhat, a hol neki tetszik, s egészen belemé-! mentse azt, mic legjobban szeret, legyenek osztályu vaskoronarendet kapta. 
bésöté Í disznóhus a németek, trancziák és magyarokjlyedhet ez életbe, mely itt örömének és pom- azok bár gyermekei, vagy ékszerei, vagy Budapest márcz. 11. A , Pol. Corr." 
kijt a számára beviteli tilalom által mindenütt hoz-jpájának közepette egyszerre elfult s fölma-! valami hiábavalóság. budapesti jelentései szerint valószinü, 

ntége zátérhetetlenné van téve. radt a mai napig. A hosszu időköz, mely e A Vezuv egy későbbi kitörésénél egy hogy a képviselőház a husvéti ünnepek 

edmény t Hanem az amerikai lapok józanabb ré- világtól elválaszt minket, mintegy eltünni szomszéd kolostor apáczái addig késlekedtek, [útán is ülésezni fog, a mennyiben az 
kétlem, 4 sze tekintettel azon kimondhatatlan károsl látszik, s azt képzelhetjük, hogy benne élünk meg akarván menteni fagylaltjaikat és czuk- inet evén aa ihtoni kivül més több 

kkel fog ük szédelgésre, mely Amerikában ezen a térenla régi római világban. Csak a munkások, rosságaikat, mig a sürün ömlő láva egészen p: 5 9 ZERSÉRSBS EA SSE 
I fosiák ; nyilvánult elismeri, hogy azeurópaikor kik itt vagy ott szorgalmasan tovább ásnak körül nem vette zárdájukat. kisebb törvényjavaslatok is elintézésre 

iz em mányoknak jogukbanálligy szól-Í Vagy kutatnak, zavarják néha a képzelődést, Nem messze a női mumiától Proculus várnak. Mérvadó körökben azonfelül, még 
érezvén lani egy amerikaihoz : ,Ha nem vagytok ké- de nem tolakodók, hanem csak akkor felel-I udvarában még más két holttestet fedeztek azt is tervezik, hogy a felsőház reform- 
ergeyő pesek saját polgártársaitokat ily bünös ha- nek, ha kérdezi hsz p8i meset nk ] föl 7 talán anya volt és leánya. Az idősb ugy ját is a folyó ülésszakban intézzék el. 
szabad- zárdjátákok következményei ellen megoltal- Az uj kormány alatt a kiásatások rend- látszik minden küzdés nélkül fult meg, mig § kormány élre nését formaszerüen tak 

k szép, mazni, ugy mi a mieinket legalább azáltal] szeresen és oly JÓi , vezettetnek, hogy sikerült az ifjabbnak és erősebbnek görcsösen kellett [7 SZA ú E ki itelé 4 
Ilnatát, akarjuk megvédelmezni, hogy árutokat vásá-jtöbb házat egész épségben kibontani hamu- küzdenies vonaglania. Ez világosan kivehető dé határozott ugyan, a terv kivitelét II- 

rainktól távol tartjuk. Nem akarjuk, hogy / sírjából. Most a többi közt kitünt, hogy al arczaik lenyomatából, mely az összetapadtliletőleg azonban érintkezésbe helyezte 
A Mig gabona, zsir, petroleum és sertéshus beho- vagyonosabb lakók több emeletes és erké-I hamuban kinyomódott. Nem messze a házijmagát a felsőház illetékes egyéniségeivel. 
B ése. zóink csupán azért veszitsenek, mert egy lyekkel ellátott házakban laktak, holott az előtt két ifju személy csontvázára találtak, Szuakin márcz. 12. Az angol had- ; 

P. R. k. amerikai börzebanda önkényes manipulátiói előtt az volt az általános hit, hogy a Toma- kik karonfogva haltak meg. Egy pinczében cz holnan mevkezái elünyomaását 
kszsöke mesterséges áringadozásokat hoznak létre, aj lak házai csak egy emeletből álltak. A Pro-]17 szemály vázát találták együtt. — Fi ] 8 88 és 8 ] Tán 
Nósás a melyeknek semmi közük a természetes] culus háza a legjobb bizonyitékot nyujtja. Ámbár a kiásatások eddig legfölebb a Iume marcz. L1. lotta polgar- 

r boldog viszonyokhoz. Megvesszük áruitokat ha szük- Proculus azon időben gazdag, legalábbi város két harmadát leplezték le, hatszáznál mester, a képviselőtestületben kitört vi- 
Blgvázó. ségünk van reájuk, de szédelgéseitek-[ 89SYOM vagyonos polgár volt TELJES ass vs megy a talált csontvázak vagy a szály miatt kijelenté, hogy állásáról le- 
revenni bőlnemkérünk." Epen házának javittatásával volt elfoglalva, megszilárdult hamuba tapadt emberi testle- köszön 
hsz És ! Szó sincs róla, hogy az amerikai sertésj midőn a Vezuv borzasztó hamuesője aaa [edge száma. A kiásott mindenféle tár SES 
a ESÉSE ! behozatali tilalom, mindazon országokban, kezdett. Kőmives és asztalos szerszámokilgyakat, legalább a becsesebbeket, a nápolyij Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos 

IZE l j melyekben ezen tilalom fennt áll, roppant]jhevernek az udvaron, saz udvar mozaik kö-j muzeumba viszik, mely már különben is gaz- VértesiArnold. 
ES ! horderővel bir nem csupán az egészség ügyre, ! vezetének egy része föl van szaggatva. Hgy (ds el van látva ilyenekkel. Hanem nagy Főmunkatárs : Karczag Vilmos. 
190S ) 7 - 

etett a ke 
. e Led emáesSŰÉNEEmEKtEKEÉSEKRtetÉmmTTRtRtEKÉTTKKEKKETTTKLTTKmTKTKKTTEGTTEKEtTTEKÉTTKÉKÉRETttttEEtrmtMtltlüttüttúúöitléúbtrtTEKTTETEKTTTTEmEÉTTEüETTüüKttttÓGKETTttTEKTEKttttttttütttttltütlttltltúkltutrüllKlűlkeeüETETEKHEHEKETTTtttúüktttttrmüügőüüWKeeüeüuluKgKLlklklktttnKLIKltluKKKKuuLKKnm—.—m—Öltktkettültttttttnttnnzztt9aaatatkttttttttaktétktttttktktktáltkiéketkttttmtkíttézktkkmaaé 

togy mi a 

ke. szaj 132 tk. lyezéséről kiállított szabályszerü elismer- MATTONI-féle , alispán hivatalos helyiségében f. 1354 ápri! bó 
arap cs ———-— —— nite lam : :. .. b 8... "a 

és: e seg , , , . 9- 0 ak Ív v8 ÍZ Fol vi 1884. vényt átszolgáltatni. B U DAI K ] R Á LY hé ik ae 5610 I órakor Fej nayő ár 
r , pee , ejtési tárgyalás fog tartatni; minek folytán 

nemem EZEK DEZE Kelt H.-Nánáson 1884 évi jan. hó babe ÁLANEET "TÁRS EST GES HÁL VEZET ; Arverési hirdetményi 5 Á felhivatnak a vállalkozni akarók, hogy a kitü- 
20 napján. K E S E R Ü F 0 R R S 0 K zött időben jelenjenek meg, vagy pedig irás- 

MNIt-an, — kivonat. A h.-nánási kir. jbiróság mint te- Deák Ferencz-forrás, Hunyady Mátyás-forrás, beli zárt sjánlataikat, az előirányzati költség 
nelye 23 a LAS a E 38 33 á á . 0 / úiézá EzE é I HA Érinyi huadó 
ő As lekkönyvi hatóság. sieles Szt.-István-forrás, Gróf Széchenyi István-forrás 110"/o százalékának megfelelő 56 frtuyi óvadék 

Ma ma- ?, s 1. szek 16 .. é sp 9. 
me ESZT SES TB jó síven ; pénzzel ellátva, f. évi áprii hó 14-ik napjának 

saság A heztátket Ká. neSGÁBÁ szá Öt reszgyő járásbíró vEgzttk Ely ERNEK MENNE CÖBABS 5 öséjök tkzsk annál Eat leg AS szíván : as s ABS poráls ELSE 4 : 5 Kapbató minden g:ó szertárban és ásványviz: 3 8 7 fi jú szíván : 7 L 3900 ú £ ; sk 
ladnak : könyvi hatóság közhirré teszi, hogy Far 4 FI kereskedésven adják be, miuthogy később beérkezett ájánla. Matt:1lc 9 pe BY A . , ax -g e. . fg nésYEeEEP z rüzhe- kas Viola végrehajtatónak Veres Ferencz KIADO TÖBB EVRE. mig TT Ítok el nem fogadtatnak. A szerződési feltéte- 

Í és Veres György végrehajtást szenvedő i ; í : ; ; 1881 lek, valamint az épitési leirás, előmérték, árele - 
ASE SZZöSB Éz ZB EBBE EB Kis csapó-utcza 789 számu ház egé- : S ee SA TELEK Ee EREET tégy 10 
zakzátéset elleni 65 frt tőkekövetelés és járulékai szén , SET KE mezés, terv és költségvetés, hivatalos órá 

i az 1fju RE zek E sem. a HASÁT § E t 6 e] t a] alatt a ievéltári helyiségben megtekinthetők. 

FeAgOS ék! egész ős Asse nőbe Ugyancsak — kishatvan-utczai 1421] - a p1 CSI al éj es, Debreczen 1884. fobr. 23. szék (ah.-nánási kir. járásbíróság) terüle- ist ikag TE ; SES 
kájának j tén lévő Dorogon fekvő a dorogi 625 sz. alatti házban egy utczai lakás. ; j A hajdu-megyei székházban lévő épületek Kázsó Gyula 
Egen ; fen c S : 3 g Ez Ertekezhetni kishatvan-utczai 1421 esgzammi; szükséges helyreállítási  munkála alispán. 

— nézze tjkben 660 rsz. ingatlan 212 frt és a szám alatt a tulajdonossal. tok biztosítása és keresztülvitele végett, az] ESZES SEN ZET AENTSESEMTKIT SEBEK ESZT RDEZ S 
tt már 3913. 3474. 3315. és 35376" tikbenjm s KESZEN Et IESEZÉSEZESZSZSZSS ÉSE) 

$ssöjg, ha tévojg. hez ETN 4 ese dljélte. A MOHAI by 
vanvhnoz ve eg ep VEZÁLgTA , , 

i E farag. lanokra 201 frt kikiáltási árban az ár- gye ; ) ő íz. ú z s 
T 11 , , "Rn 4 a A hé , 

e Urlik verést elrendelte, és hogy a fennebb meg- j 8 MAY ) ; ) § ( ű j á Cr 
tett egy egál É s ZEBÉZ , 6 b z § és 9 ep sz 7 I FO 
A BE jelölt ingatlanok az 1884 évi  márczius ő ; ; 

sszefa- hó 27-ik napján d. e. 9 órakor Dorog DEBRECZENBEN, rószatér. hazánk egyik snáeamstánzestést 
öreg a ; Pa VAR , át JIS a PRG 19 Ji g rér ü ÖZÖ 3 av szi 18 ári "zi J aogv SAV 7 Z TI WA reg a városházánál megtartandó nyilvános ár- ajánlja a nagyérdemü közönségnek et sás és nyári ezikkekben nagy bi KEZVÉSÉTOSSESB e áá szááaőslk kzt áll 

Ela VI. verésen a megállapított kikiáltási áron választásu raktarat : 8 I Sa Gyáli az, kdöepeddsese bántalmásn alapuló 
Ela éz ZER TAT kúl ) 7 am Aa bajaiban. Általában a viz mind azon koroknál kiIvájó 

t alau alól is eladatni fognak. DIVATOS RUHAKELMEK. figyelmet érdemel, melyekben a szervi sénágmene sörre 
ad, inint F ER 58 ö A FEGEZES s. és és az idegrendszer müködésének fölfokozasa kivanatos 

ige ( da Teketeésszines ternók, kasmirok, kendők. 3 E; 
7 Trina Arverezni szándékozók tartoznak az c Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend, 
istöt ? ingatlanok ár á 10 "/o-át GYASZ CZIKKEK A ig nalacsk szálli sgjsátjós igatlanok becsárának E E JÉN ME SSEE BSRŰ 111888. évben 1 millio palaczk szállittatott el, 

és készpénzben, vagy az 1881 LX. t.cz. Szines perkál  kretonésszatinok. j JEE ELEN EE 
a .. er FI s ! ris to 2 

rat fr ki áh: ri [d ú [d fv 9 7 ató "TAT s. 5 A 7 ; ább gon 42 §-ában jelzett árfolyammal számitott s az KITUNO SZABASU FERFI INGEK., I I mindenkor kapható xy ; 798 
veszeiv 1€g A wi 6; , , 999- 7 éZéset 88 § meg s4 , , ,r , 4 i p 

Ba ha 1581. évi novemberhó 1-én 3333. sz. a. Vászonnemiiek, ágyteritők. Fekete selyem  kelmék és kendők. Jó minő- ! et áj 
agent B LÖETSZÉSEET ZSEBES MME S KRT E ű 0 1. MEZ set ) SZNEEBES EEZÁEÉT ÉBE TET A Ae ES LES ; m. kir. udv 

, ki tüz- - kelt  igazságügyminiszteri rendelet 8. § ségü kötő pamutok. Ruhadiszek, gombok, csipkék, szalagok. ed e iázsásstátttnátttásáe 
, "1 Más B , , , ea : 1 a ta Vá áz 1 EY AT XT Z ú u 
osz oka aban kijelölt ovadékképes értékpapirban NAPERNYOK és ESERNYOK. Ugyszintén minden gyógyszertárban, füszerkereskedés- §; 

Sehreks az at jea KSS ő ; tm . s ú ; Ez can V— ben é déglőkb s gp ék a kiküldött kezéhez lete avagy az EE fá nyaaaecamz ki a pa kk ; en és vendéglőkben, ; € 
, 4 HOZ 8 5 SEHME S 89 zzd u t a n J 14) § §Z a b (47 t t a FF a k. S i Raktár Debreczenben : Csanak József. G2- jú 

1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a ! réby Fülöp, Rick! József Z. Varga Lajos 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhe. SSE pfenpa eslrg testén, 

. . 1



7 A szerkesztőst 
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3 3 A héskek KHAXARÜ J ÁRAK KARA RARARKXRÁAAA AÁhAál ká 

TÖRLESZTÉSI azal 
.. 4. ő slzzg - 3 a ÖNÖKET zt jJELZÁLOG- NÖI zo 

j J eneédélyvyeéz 

0 2. D Bérmentetlen leve 

Ényö 3 tt ő ig földbirtok agyar korona területén, valamint a vidék nagyobb városaiban fekvő XI. évi előnyös feltételek mellett és pedig földbirtokra a magy o , 
bérházakra 18. 

Ezen üzletre vonatkozó határozmányok kivánatra megküldetnek. 3 Ka . 

5-3 § vitt. k s nő se ZÉLSGÉKÉS 3, ; Hz als ÍjA si. lök memmaeyeki tatást. jobb ; ki 

AE ONYÁNZZNNESESE NSZ EONK ESNE E ZENE SSZEG KE KEEN ESNEK OESKEZ ETEK ESET VAN TETVEK TETVES GENT BE ETT EGE EY ZEGERTET TE S AETZKSZSSOT VEGEZTE EEG EGERGTEGZTETETETTT ERC SEB TETTI K mk é ák] dasági politi 

ávé ár-mérséklet. Jási én tani 
Ai 4 TESESÉSE NE e E LSE politikát és éz ( ; oO M P C. Goverts és T-sa Hamburg jobban aka 

alt. Wandrahm Wo. 45. műnek ő 
7 1 szállítanak csak kezesség mellett szép kávékat rünk min 

Budapesten üllői-ut 35. rendkivüli OÍcsÓ iggszsezk déáessznnosáá után- nálja, mer 
véteiietl : sz a 

968 5 kiló Liberia, igen kedvelt fin. 3.50 telezzük ás Ji 
ég z 5 , Guatemala, kitünő , Am is kell égüi és 

Ba 5 , Cuba, brillians SL pedig az tén 
ma HAS o , fH. Ceylon, nagyszemű , 5. az csakis és 

; (Gő fü 5 ,  Menado, nemes faj n 940 beszélgetnek Í 
9 : Vé f. § ea Hontban apos 

GEES ENE MEEET EEEN SET E ő . Emelő-gép. E ! sz ják ugyan k 7 BENNT. FEGUNVÉNEEEISE (AZÉ E a ő 1; BO j szgk 
FELEL ÉLT TE ÉTÉ ee ér cink 9 NESZSZSESÉSSÉS ESZÉKEN (BE ZÁS ESETE ESET . take 3 j e r szag ban 3 senk 
$ JERESAZNESEB] NENSEBATKA 2$ NN "BEK g BSSS ] ji a 0 kimondiák a 
NITRIT Lisztválasztó-hencer. PR zzfy— ! . ; ge 
eRerrirrirtárri e éri as nem [8 át ÜEETTT [ IGENE TASZÉE tn " ÉR a Va t J a feltevésel. 

SS z j; ab SNS MIDKOLKAN TTI "E vál SZE 5 5 ű 3 § ő 76 £ TRÉ e 

ka í J ; És e EHE DET E ü TSA I Piacz-Miklós utcza szegletén levő KSE 188 
eg ! t NNSIÉHI SSEL ASS Mi - 388 ss ll [dj ÁL GYN g c ks £ k ÉZetés fi nagyon rme 

1 gitt hi EVÉSASE EB ezt A SS 3 Ed sot IL szül ú TEJET SD 2081. sorszámu ház alatti eddig kávé- bet. 1 n k v (ésaz öles : őő§ j ösásó zs KSS! ee] TA ese zzz he TKI Z 3 sem ke 
zek 6 ia —] KELSZ e sze mA ege szefői háznak s ebédlőnek használt helyiségek, azt: hogv 1 
Két ba seb rek SS] i A. É va ÜLÉSEKET Y itovábbá az emeleti eddi szállodának ugyan ha tu Szab. ,RobeyS f:-- - CDN Ia2— ai eszt szil SY ak g 4 B íz. (6) SLÖSBÁT ANNNY j 8 5. hi 

fekvő-gőzgép. . sgpagal ez Sa ez] S] d hú 78 Söt CASES , használt szobák, előbbiek minden órán, benne a jó : 
zi formak VT JZEVZZETZTTTT ETT ENE 3 sg EZÁZZZ GYE ZZÉ EM TÉT 5 A EGZ . b s a se 74 b ahhoz VER VE HEZZN VÉ ZT SZETT TT SS — utóbbiak f. évi Pinkösdtől akár ol- ve. gp: agg 

jvasó helyiségeknek, akár lakásoknak költ babazáki 
j ; 47 1888 a sza szadai 1 2 2 S k abarék szabadalmazott, ROBET:" gőzgép kiadók. jában, ésa 

5 Ertekezhetni a tulajdonos F ro bhb- ban az arany 
malmok hajtására a legjobb gép, nem igényel külön alapfalazatot, falazott kéményt, olcsóbb is, felül is mulja a fekvő ner Bernát urral, vagy alólirottal beszélték, ho 

stabi t. 5; ak, mint : (stabil) gépe Nagy Ferencz ügyvéd mak, uink a 
Csapó u. 3B8. az. a érzik maguk 

Em TE zZoszSEEEEZISZ KEKE See ee ő GÉ Es S LEK ESÉSE tudnák cselel FEGKENNNEEEK KNK E KEKE E KSE EKEZETES EEG KEST KO (ETNA SESZSNEBATDETKEEZEKTOSZORON TETEMET ÉS SOM ÖN SZESTOZOOSEBET BAZE ZEKE MESZEZTOZ TOKE ÉNE hát ugy rán 
-atlsrt EVÉS ESA EE zE 2 ze OLDENSTHRIN ugy megcsiná 

Légzőhurut, teljes étvi "talanság, légzési szükség, mellfájás, heves és kinos köhö- G találni egy 9 
gés meggyógyittatott. ) EZERT bb KELL adal . TT SEÉSSSAE SZÉESSÉSSBE fédüxte va ő 

HAt gétás kk he 2gŰ a Dada ladát aii IMMOSŐÖGZGI E több eso atoritás a vigasztalanoknak és nehéz s JIS a ténleg 
1 megftakarit fát, gyertyát, szenet és megkimél mindcu fáradtságot, nélkülöz mindenféle TEA L vi. 5E 

betegeknek e mosóeszközöket és tiszta az ártalmas és ruhát rontó ecssentiától ágsláss EGZ 
: : a ú s; £ az ő s 12 g , 6 í És zett volna. i Ezeren, kiket már mimdenki csaknem elveszettnek hitt, e gyógyhatásu italnak kö- Főraktár Bécs, I. Fleischmarkt 15. ember. a hátr szönik életüket s élvezik most annak örömeit. E; SZE kEz e s. EGESZ lt : MEZÉT SÓ 

(A meggyógyultak saját szavai.) Kapható minden füszer- és gyarmatáru kereskedésben. Ismételárusiítóknak árkedvezmény. gában szet 

Hotf János cs. kir. udvari szállító urnak VÉREZOZÉOKÉSKÉL ET BEMÉRT KSRDGK SES TESTET SZ TESSZKRT ZET SG KSENESK TESSÉK AS ESZ KSRNK E LYETÉESS Ő mazás E 
Bécsben, gyár : Grabenhof, Bráunerstrasse 2-, gyári raktár és iroda I. Graben, Bráunerstrasse 8. SZE TES IEEE SEEK KEB EZT E EE ESTT EGZ KEZÉZÉT mááá uz 

Rozsnyó, 1883. szeptember 21. ri á Z £ i a d a S § SE ESETE Le SZFASAR bs a le 
Első sorban fogadja legbensőbb forró köszönetemet jó kimondhatatlan gyógyha- u j k vek 

tásu Hoff Jánosrféle malátagyártmányaiért, melyekkel — ezer hála istennek — sok ; s nene amatör se 
, és sulyos bajomat csilapitotta. 64 éves nő vagyok, férjem timár, a legbidegebb, leg- í A helyben nagy-mester utcza ÍZI4A e jat 

zordabb téiben is kénytelen vagyok vásárokra járni, sokat szenvedtem nebéz lélek- ak ajál 17lsz kn háztelek valanuni EE LOTZ A ,Debre zésben, mellfájásban, beves köhögésben, mégpedig sulyosan, 3—4 héten át feküdnöm JETÉ £ SZT kézeszszseis SZ HANS a ESZEBE kellett és gyakran 9—10 napon át, éjjel—nappal kénytelen valék ülni, mert a ful- a hozzátártozó ondódi és uj osztásu föld E a mm E ee NK A - ladástól képtelen voltam feküdni, a gyógyszerek pedig nadályokkal és vesicatorral szabad kézből eladó. Bővebb felvilágosi- EZÉS YI ÉN 23 SAN A BEEE 
együtt sem sokat használtak. Ekkor olvasott férjem az ön gyógyhatásu szerei felől s tást nyujt a , Tisza" biztositó társaság EZ SY " Bisasszszi zá 7 / JŐ : 87 e z fé öz 7 é ú . fi sé s : sz BE rt Ea 8 z fi 5 ős s 6 ő; A SGI P.; 9 egz sas sét ő Sv GY 1 1579 óta haszálom az ön kifejezbetlen jótékony Hoff János-féle maláta gyógytápgyári § felszámoló bizottsága a társaság irodai SZIN ER 2 NÉ AS 2 mányait, istennek bála, a legjobb eredménnyel. Mégegyszer : legmelegebb köszönete- fi helssésél egőés módki érák aj ÍR We ad KS És Zé 
met ! Bátorkodom 30 palaczk Hoff János féle friss mniátakivonati egészségi sört gyora- É8 7éjybegeben a rendes irodai órak alatt. sZ K2f AGoéK ; ag ő tele. 
szállitmányként, utánvét mellett kérni. Tisztelettel A a NI kö ú 9 2 NI Z 

Rozsnyó, Felső-Magyarország. Kirner Jozefina. MM : ; KEZET E e § NN vs 29 98. éz Hatan v 
Baja, 1881. november 27. § EYETEMEÉSEZB ZS ABLOR ETETNEK SZÉ OKOTÉSEK MS MENASZABBE EV / APA ÉX 7. bg adlötagtéE Tudatom önnel, hogy az ön Hoff János-féle maláta-kivonatának használata, 73 VEZE SE BEGAS 4 S ef , OT elt Magyarország 

, éves atyámnál, ki makacs légzőhurutban és teljes étvágytalanságban szenvedett, mery Bi Előfizetési felhívás a SZÉ vé ű ta / Ny S 4 Bá termett nyom 
betegségek minden gyógyszerrel daczoltak, a bhurutot elmulasztotta 8 étvágyát isméz HB í ] SEGA SA S ő N RSS NE nem 18 Íog ti ző 
belyreállitotta. Következik a megrendelés 50 palaczk maiátakivonati egészségi sörr-, " h YAR HA ZIASSZONY j "BE ég 0 SY; ÖN Ké Az öreg 9 8 bá ú 52 fő 7: SA ús s § v EZRKERÉ 173 ZS Sá b s WV K-t kat a Sá 2 gzze maláta-csokoládéra és 5 zacskó malátaczukorkára. Tisztelettel D. Löwy. 4) háztartási, gazdasági és szépirodalmi he ENSSSZ X SY VA SY SÁsosá state hsz E zim : Deutsch Simon Tokajban, Magyarországban. ; tlan álla ds c] kör JEE SS (d KA Si SÍZÓ z rüli pusztáko 5 8 4 8 3 : iap, a magyar gazdasszonyok Orsz. egy — 7 Éz báál SVG z eg ziests 

Statisztika és elismerés. B8 letének hivatalos közlönye, III. évfolya- I! Ke h! haz § ya Ne Z tyárkodásra 

Alapitási év: 1847. — 59. kitüntetés. — Több miut 1 millió köszönő-irat. — A B , mára. Szerkesztik: NÉNÉM SZ 07 igen] E ereses Hoff János-félé maláta.gyógytápszerek eladása minden müvelt áliamban, 27000 elá- 8 Csiszér-Ugróczi [da, Andrea és Vértess Mi ZIS ú PASS jos s. 4 ANNE szelve homok 
rusitó-helyen eszközöltetik, ebből esik Nyugot-Európára 12,800, Kelet Európára 9000, Hő W. József. ÉN F.B  NIezss xy 9 Ez fel egész a 
Amerikára 4300 ; ezekhez igénybe vétetik Európában 1600, Amerikában 400 ujság. B E : Előfizetési árak ő s EINEM / A : ) A AN 8 EA határáig, ezér — Az 1816 és 1877. évben 9 udvari szállítói pátenssei kitüntetve. (Ezek között az BB Egész; évre 6 frt. — Fél évre 3 frt. — ET :- b Nee Ma EKEN "jeez . (Ha pusztáig Vas Osztrák császár, a német császár és a szász király ő felségeik ujabb kitüntetései) BB8 Negyed érvre 1 Írt 50 kr. ; Ess SS vesét et S oázokkal egek 
minden ország orvosai rendelik, a beteg előszeretettel használja s bennök üdülést, BA Előfizetések a , Magyar Háziasszony" kia- ! EE Tee — SZ karámok és s 
erősödést talal. A nem valódi maláta gyártmányok nélkülözik a Hoff János-féle ma- BB dóbivatalához Budapest, Váczi-köru 20. a Pe kut szomszéd 
láta-gyártmányok gyótü-pótlékát 8 azoknak eddig még el nem lesett készítési mód. sz. intézendők. Debreczenben valódiak egyedül ez még sem 
ját. Vételnél szigoruan tessék megfigyelni a védjegyet (Hoff János féltaláló arczképe Ma A Ma Házi Jt hetilanból I! 1 mg ; : Rekkenő jegyzés ás gés Ásó hesznjesét s arcz ;, ,Magyar Háziasszony" hetilapbé 8 4 j 63 
álló oválban) E védjegy nélküli hamisítványok ucm birnak gyógyhatássa!. mutatványszámokat bérmentesen küjd a j Neidlinger G nél piaci utcza 2145. Bús e jszbs kozepe 

. Arak : Ma átakivonat egészségi sör 1 palaczk 60 kr. 13 pal. 7,26 frt. 28 pal. ki dóhivatal "mirdazoknak, kik eziránt f8l[/ Eladás I Írt heti részlet, alapos oktatás SEEK 
14.60 írt, 58 pal. 30 frt. 1/, kilo maláta csokoládé I. 2 frt 40 kr, 1/, kilo 1 frt 30 hozzá legezélszerübben levelező lappal fMilingyen, 5 évi jótállás mellett. kes Mese kr, II. !/, kilo 1 frt 60 kr, "/4 kilo 90.kr. HI. 1, kilo 1 frt. 1, kilo 60 kr. Ma- fordulnak. Előfizetések a hó bármely nap- Mindennemii régi varrógép fizetés gya- ; Ke y ERESZ 
zégétznggegéy zs 1 zacskó 60 kr, 30 és 15 kr. Malátakivonat 1 üveg 1 frt 12, kisebb jától elfogadtatnak. hánt cívállaltatk 5 J ngyágsétgtss Csa : 

I B r. — Gyermek  tápmaláta-liszt 1 frt. Eegy máláta fürdő 90 és 5O kr. 2 frton A , Magyar Háziasszon 16 kiadóhivatala 8 át géz ; ; é Ev EE KE i 
aról semmisem száljittatik. Az első valódi Hoff János-féle nyákoldó maláta meliczu- 1 vázeléteet szász léte 20. é Minden szines varrógép, mely itt mások piczai ez 
korkák kék papirban vannak. Vevésné! csakis ilyenek kérendők. E szakisssák ök Hell lál s által Dinger név alatt árusittatik el az eredeti agarám Mazu 

Főraktár Debreczen: Csanak József füszerk., továbbá Rick József Zelmos bad há sz kidtan dinnlatá si Ilatt Singer gépnek utánozmánya. VEGE , ÁLY OAB Geréby Fülöp és Varga Lajos uraknál. Nyiregyháza : Korányi Imre gyógy. Nagyvá- mete 1 a me ő sg KERET TETT ös ————wi-ÁŰ—ec—s$;3;Őe ele me imgtte vi 
rad: Jauky Antal. Nagy-Károly : Ujházy Isiván, Kaufmann Jakab, N.-Bánya: Ifj. SÖZE Brlsen KSS k 8 et a háztartásban kái között fut 
Orosz István. Szatmár : Jakó Mihály. Zilah: özv. Weisz Sámuelné. H.-Böszörmény : megtakaritani. ye moki vörös § Dengyel László továbbá az ország minden nevezetesebb gyógyszertárában. VESSZEN EME EKOT O Z ESEK ZERO GSETRBE 5 ENÉSESZESZES, 
e d KENGNNÉN RENÉE SÉSÜNÉNNÉNE EEEN EZÉNREZZEZEEEENE ZEKE EKZR———————————————v-e.e e VK SNEK fe MÁB B e tl lee le VÉ TGEÍES 5 : 

; p Debreczen, 1884. Nyeomaiott a mDekiecseni kiicnii" kiryvnyen zájában. Piacz, SIMONFFY-ház. I 
KA i 
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